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Poštovani, 

 

u organizaciji Udruge Zlatni rez Rijeka i suorganizaciji Sveučilišta u Rijeci, pod podkroviteljstvom 

Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije, te uz sudjelovanje Društva matematičara i fizičara, 

Prirodoslovnog muzeja Rijeka, Akademskog astronomskog društva Rijeka, Povijesnog i pomorskog 

muzeja Rijeka, Odjela za matematiku i Odjela za fiziku Sveučilišta u Rijeci, Sveučilišne knjižnice Rijeka i 

udruge Universitas i mnogih drugih održat će se kao i prošlih godina u Rijeci FESTIVAL ZNANOSTI i to 

od 18. – 23. travnja 2016. Festival znanosti (www.festivalznanosti.hr) održava se na državnoj razini, 

ove godine trinaesti put u Hrvatskoj u organizaciji Sveučilišta u Osijeku, Rijeci i Splitu, British Councila 

i Tehničkog muzeja u Zagrebu. 

U gradu Rijeci se od 18. do 22. travnja 2016. godine održava 14. Festival znanosti na temu Znanost i 

umjetnost. Osnovni cilj Festivala znanosti je popularizirati znanost, približiti znanost i znanstvenike 

prvenstveno djeci i mladima.  

Ovim Vas putem pozivamo da se i Vi uključite u Festival znanosti u okviru aktivnosti Škole za škole. 

Aktivnost Škole za škole omogućava učenicima i nastavnicima Vaše škole da, u okviru Festivala 

znanosti, u kratkom izlaganju predstave svoj projekt koji su izradili na temu ovogodišnjeg Festivala 

(Znanost i umjetnost). Svaka škola može predstaviti jedan projekt u kojem može sudjelovati više 

učenika i predmetnih nastavnika Vaše škole te projekt može biti vezan uz jedan ili više predmeta. Cilj 

je Festivala znanosti promicati i popularizirati znanost te Vas molimo da to bude cilj i Vašeg projekta. 

Prijavu za sudjelovanje potrebno je poslati najkasnije do 15. veljače 2016. na elektroničku adresu 

vmikulic@math.uniri.hr (Vedrana Mikulić Crnković).  

Prijava mora sadržavati naziv škole, naziv projekta, kratki opis projekta i kontakt osobu (broj telefona 

i adresa elektroničke pošte). 
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